

云南晋宁系列杀人案告破

疑犯张永明因涉嫌故意杀人罪被依法逮捕；疑犯杀人后碎尸焚烧掩埋

据新华社电 经公安机关缜密侦查,云南晋宁系列杀人案告破。犯罪嫌疑人张永明因涉嫌故意杀人罪,已被依法逮捕。

现已证明有11名男性遇害

云南省晋宁县晋城镇发生多人失踪案件后,公安部和云南省委省政府高度重视。公安部继5月初派出刑事专家工作组后,又于21日派出由公安部领导带队的案件督察组,会同当地公安机关开展案件侦办和责任追查

工作。

经过20多天的昼夜侦查,公安部刑事专家工作组和当地公安机关深入开展走访调查和现场勘验,进行了大量的物证鉴定和DNA比对。现已证明,有11名男性遇害。目前,警方已与遇害者家属取得联系。

疑犯曾因故意杀人判死缓

犯罪嫌疑人张永明系晋宁县晋城镇南门村人,现年56岁,1979年曾因故意杀人被判处死刑,缓期二年执

行。后曾多次减刑,于1997年出狱返回晋宁老家。经警方侦查,自2008年以来,单身独居的张永明在其居住地附近行人稀少的路段,趁人不备,对单独行走的受害人实施暴力袭击,致受害者死亡后,通过碎尸、焚烧、掩埋等多种方式销毁罪证。

公安部有关负责人表示,对晋宁发生系列杀人案件深感痛心。公安部将进一步加大督办力度,在查明具体责任的基础上,坚决严肃法纪,会同当地党委政府对公安机关相关责任人依法依规处理,绝不姑息。

■ 链接

连发多人失踪案 晋宁副县长被免

23日,记者从云南晋宁县获悉,鉴于晋宁连续发生多人失踪恶性刑事案件,经云南省公安厅建议,当地党委政府决定免去副县长、公安局局长达琦明和晋城镇党委副书记、派出所所长赵会云职务,依照有关法律程序办理手续。

为尽快查清晋宁多人

失踪案的案情和责任,继5月初派出刑事专家工作组后,公安部又于5月21日派出由公安部领导带队的案件督察组,赴当地开展督办工作,要求进一步加大案件侦办力度,坚决查清案情,严肃追究相关人员的责任,给受害者家属一个负责任的交代。 综合新华社

承德避暑山庄 突发森林火灾

事发山庄南山积雪景点旁避暑沟内,明火已被扑灭,起火原因正在调查中

本报综合报道 河北省承德市人民政府27日18时通报称,当日14时50分许,承德避暑山庄避暑沟发生一起火警。截至15时15分许,明火完全被扑灭,现正组织人员清理余火。

过火面积约800平方米

通报称,火警发生后,承德市委、市政府领导第一时间赶赴现场,组织该市公安局消防支队、市直森林消防大队以及避暑山庄工作人员奋力扑救。据承德市公安局消防支队介绍,本次火警过火面积约800平方米,起火原因

正在调查中。

正调查是否造成损失

据网友介绍,下午3时左右,承德避暑山庄南山积雪(景点名)旁避暑沟内突发森林火灾。至少五辆消防车,一百多名消防官兵赶往事发地点。

记者从承德市文物局证实,承德避暑山庄内当日下午确实发生了一起火灾,面积不是很大,目前已经被扑灭。对于着火原因正在进一步调查中。火灾是否造成损失等情况正在调查。

■ 链接

避暑山庄又名承德离宫或热河行宫,位于河北省承德市中心北部,是清代皇帝夏天避暑和处理政务的场所。它始建于1703年,历经清朝三代皇帝:康熙、雍正、乾隆,耗时约90年建成,是中国现存占地最大的古代帝王宫苑。1994年12月,避暑山庄及周围寺庙被列入世界文化遗产名录。2007年5月8日,承德避暑山庄及周围寺庙景区经国家旅游局正式批准为国家5A级旅游景区。



27日,承德避暑山庄内南山积雪旁避暑沟突发火灾。



消防人员以及避暑山庄工作人员奋力扑救。

本版图片/CFP

四川省政府： 绵阳民族中学被拆十分错误

据新华社电 四川省政府新闻发言人27日晚接受采访时指出,省政府不同意拆除新建绵阳民族中学,态度是明确的。省政府一直坚持尊重捐助和援建者意愿的原则,强调任何捐助和援建项目重大变更都必须尊重捐助和援建方意见。绵阳民族中学在未得到香港特区政府有关方面明确同意之前就拆除,是十分错误的。目前,省政府正在对该事件进行调查处理。

新闻发言人指出:香港特区援助四川灾后重建项目,总体情况是好的。绵阳市擅自拆除绵阳民族中学只是个别情况。我们时刻铭记并衷心感谢香港同胞及社会各界对四川灾后重建的大力支持和倾情援助。下一步,我们将进一步加强对包括港澳援助项目和资金在内的所有援助项目和资金的监督管理,确保捐助和援建者的意愿得到充分尊重,将援助项目建设好、管理好、使用好。

永康否认 “正调查嫖宿幼女案”

据央视报道 27日,网友“奸商陶瓷”在微博上称,浙江永康发生大规模嫖宿学生处女事件,涉及多名人大代表和企业家。此后有浙江当地媒体报道称永康市公安局负责宣传的一名“陈姓主任”证实确有此类案件在调查中。为此,记者采访了永康市公安局宣传科科长陈永柯,陈永柯明确否认了以上说法,“我根本没有对记者说过这样的话!”

据了解,发布微博的网友“奸商陶瓷”系实名认证用户。对于微博爆料的内容,陈永柯并不确定,“这个事情只是在永康传得比较厉害,但究竟有无发生这类案件,我都不知道。”陈永柯透露,从今年4月份开始,当地盛传“有老板找女人,这些女人当中,有未成年人,没有说是不是学生,或许是外地农民工的子女,可能都不上学了。”

“当时社会上传得比较厉害,很多熟悉的朋友都问我,我也私下向局里办案人员打听,但都跟我说‘不知道!’”陈永柯说。此后,陈永柯曾向局里请示,是否要写个稿件。最后没有得到明确答复。